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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Savunma Bakam Sayın Yaşar Güleı^ tarafından yazılı olarak
yanıtlanması için gereğini arz ederim.

Özgü AN

Çanakkale itvekili

Millî Savunma Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı, Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri

Komutanlığı ile müşterek harekât merkezinin bulunacağı ön görülen “Ay Yıldız Karargâhı”-

binasımn temeli 30 Ağustos 2021'de atılmıştır.

Ankara ili Etimesgut ilçesindeki eski Zırhlı Birlikler Okul. Komutanlığı arazisi üzerine inşa

edilen binanın 29 Ekim 2023'te hizmete girmesinin planlandığı duyurulmasına rağmen bina

inşaatı halen tamamlanamamıştır. Temel atma töreni sürecinde 890 bin m^ kapalı alana sahip
olacak olan binamn, 12,6 milyon m^ arazide inşa edileceği ifade edilmiştir.

Buna ilişkin olarak;

1. Ay Yıldız Karargâhı” binasımn planlanan tarih olan 29 Ekim 2023 tarihi üzerinden bir sene

geçmiş olmasına rağmen halen açılışı yapılmamıştır. Binanın tamamlanması ve açılışı için ön

görülen bir tarih var mıdır? Yamt vereceğiniz tarih itibariyle söz konusu inşaattaki fiziki ve nakdi
gerçekleşme oranı nedir?

2. Bahse konu inşaatın ekonomik kısıtlar ve tasarruf tedbirleri kapsamında durdurulduğuna

ilişkin çeşitli medya kuruluşlannda yer alan haberler doğru mudur?

3. Bahse konu binamn tamamlanması sonrasında Ankara Bakanlıklar bölgesinde bulunan Millî

Savunma Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı, Kara, Deniz ve Hava Kuvvetleri Komutanlığı

karargâhlanmn tüm unsurlarıyla birlikte yeni binaya taşmması öngörüldüğünden, anıları

karargâhların eski binaları ve arazileri hakkında nasıl bir tasarrufta bulunulacaktır? Ankara’nın

en değerleri alamnda bulunan bahse konu araziler imara açılacak mıdır?

4. Anıtsal bina durumunda olan ve 1930’lu yıllarda inşa edilen Genelkurmay Başkanlığı ve Milli
Savunma Bakanlığı karargâh binası taşınma sonrasında ne maksatla kullamlacaktır?

5. Yine tarihsel öneme sahip olan ve Anıtkabir’in hemen karşısında yer alan Kara Kuvvetleri

Komutanlığı karargah binası ve yerleşkesi konusundaki planlama nedir?

6. TBMM’nin hemen komşusu bir alanda yer alan Deniz Kuvvetleri Komutanlığı ve Hava

Kuvvetleri Komutanlığı karargah binaları ve yerleşke arazisi konusundaki tasarruf ne yönde
yapılacaktır?


